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JpuqD uqulnulg 2ruprurnrublr 2rubpruqhrnntpllh rlurpqhpnul umu2trurhhpp lnbnul qurhruh2nq hllthurlut4]rptrLp[r

Il2lururnrulrpLhp

452ttnar ,]rhuprupur[ruh ur2lururnrnhglrtp rlurhllurqupntqLbfir hunlurl q2 rlnurtl 24589,400 24,589.4

L52tt7:28n !flrupupru\ruh rn2lururnurhglrtp rlurhlpqurpntqhtptr hullurp st llFur{ 22,600,000 I 22,600.0

41523113U66
lpulurnur\ulurprlurh lu4nrlrullur2uptfir htrn \uqrlros
u{uururuLphtn

q2 lFurf 21,360,m0 I 21.360.0

4s2ltrflt tutuqulhlrtplr rlt1rnbapaqilrnh uzhulnulrplrtn 2FU rl1url 94s16,156 I 945t6.2

4523ttgtll Jurluhunu\rftuh t ruuQrngnuqrurnrfiut ur2]ururnruhltr\r lFu IIFlulI 174,2j28,N0 I v4,n8.3

452611{86,02 Jrnapqtrnlrlur bapuuuftnh ru2[luururhjhhp sz tlnlul 12,969,230 t 12,969.2

4523rt26/5,01 unqlurh \urnrgrfurh ru2luuulutrghtp sl rlpurl 28,t4,871 I 28,t47,9

4523n1tX2
lprurlurnur\rulurprlurh luqnr[ur\ur2urpbp]r hbur [urqr[urt
urluunnurhplrtn

q2 rlpurl 1,844,580 I 1,W.7

{523u3l/50tl
lguluuu\rupuprftuh luqnrlur\ru2rupfulr htrn lpqr[ue
lrhrunnurhdrtn 2FU rlguril I

1523r13U5&
Lpunluuur[rupurprlurh htu \ruqrlrut
ucluulnurhohtn zFu rlpruil I

45231131605
lpu{ruuur\upruprluh hhur \urqr[urb
urluunnruhphtn

q2 rlpull I

{522il12/501
Itulnnlrtplt hulurp huluumtui[ut llullarpghtplr
rhhunrunrntrnh uuluuruluhltrtn

q2 +FuilI 8,n8,t43 I 8,778.1

4526rt2480r )utrhphhnh dtnurtraruqrlurh urrluulnruhnlrtn sl l}Fud I
4s26tt24/5,02 iutrlrphkplr r[tlubnpnqfuL u2luulnurhfrtp su 4nuilI I

[qprulrphfp
18121300/1 lur\urllurplpurl|rh truturthEn q2 hunn 2,100,m0 4 8,400.0

Junruturpturbhhn
7t24t2ffi117 l,urfuurqltplr rqurnlururontrl, burhutnh qtrurhunnaul 2FU 4TlilI I
7l24t2w?5 Unlu[rqltnh qurunuruunril, Eurfuutnh qlluhulmul zFu nnlrl{ 1,750,000 I 1,750.0

7t241200n4 l,urluurqthplr r4unnlururnnul, truluutpf qtrurhururaul zFu l}nuilI 1,250,000 I I,250.0

7l35l5rl0/l ithhhtututr hutntnrguh tuuurlnrprorhlrtn s2 nnull 2,6t3,424 I 2,619.4

7t35t5&2 itlutrlr\ur\ruh hu\n4arpph Eunulnrplnrhhtp qz rpurrl I
71351380/l Ufu utlf r\ brunurlrrpptblrtn clz, Drruril 350,000 I 3s0.0

71351380/2 llburlhlt tuourtnrppilrtrtn q2 rlprrr{ 500,m0 600.0

7r24t2mn6 luluurqbhtb qunnnururnfl{, Eruluutpfr qhuttruunr{ IFU 4purd 5,950,m0 I 5,950.0

71241200tn t ruluurqEhfir rqulnlruurnaul, Srufuutnfr qtulurnaril lFu 4Trurl I
7t24t200t37 Uru[luqthpfr rqrurnlururnauf, Ernluutnh qhuhuwul lFu 4DurI I
71321190/3 {ruln4glrtp}r hufuurqhlurh Sunuprpptbttp zFu 4nunl I
)81111,{0/4 lhthbututthh hutnlrrprruh &ulrutnrplnthhtn Iru 4nunl 1,017,528 I t,017.5

7t35t5/o/6 ruh burnrulnplnthtp sz 4FurI 30,440 I 30.4

)81 t40a lbhtrututhh hutnlnnuh trunurlnptar.hhkn uu tpru{ 9,132 I 9.1

t8l rN6 |\lttru\u1fh hu\n4nrplruh &uurulntplntlrtp uu 4Duu 553,320 I 553.3

,81 rnn lbhtru\urthh hutDlnlplurh huDurntprnttlrtn uu 4Dud 567,000 I 567.0

)81 t&/8 Itqlhulpl|rh huln4arpyuh &'muprplartlrtp uu 4nurrl 198,120 I 198.1

)81 r&tg ttr1htul1urtbh hultnqntplruh &runurlnr.Btathhtn uu qnur{ 242,86 I 242.3

7t3sts,{llJ,n Stluhh\urturh hutnqnrplurh &uulnrpprhhtlr CT2 rlFuru 1,684,851 I 1,684.9
7135154019 Stlutbturtuh hutnqnrptuh lunrutnpprbhtl ql 4llud 650,396 I 66,0.4

/1351540/13 Stluth\u\uh hutnqnrpprh Luarnprpprhhtn nFU lFu{ 1,701,290 I 1.701.3



/l35l5rt0/15 S-tlulrlr\ulph hu\qmpluh &ururlurgnrlrtrtp tuFU tpuril 807,505 I 807.5
t053114t0/41 DnFAurnttnrpturtr tururtarpSnrhh\r zFu 4FUII 320,0(n 320.0

r0531140/43

DnFAurphtrarpJuh UrurulnrplnrhhtF zFu rlpurl 535,0m 535.0
rrplraulpuultpJurlr hppulplplnthLtD zFu 4nunl 54,000 54.0
DnnAuphlntplurh buruJnrPlntrtrtF 2FU rlFur{ 36,000 36.0

t0s3l140/45 DnFAuDhhnrFlurh bururlurpFtLlrtn lFu 4ItuU 270,000 270.0
i0531 140/46 DqrAruDhlurHrnh 8uuruJnpJurhlrtp 2FU qnuil r4ffi t44
s0s?rr{JJ/47 DnlrAultlnrHruh tuurulnrgnrhhtp lFu 4Tru{ 125,000 125.0
t0531140/48 DnpArnjhhnrplurb bulurprplnLlrtp lFu 4IruI 66,000 660
t053ll,t0l49 OnFlurphharpluh brunruFrplnLLhp 2FU 4lluil 175,000 175.0
t0531140/50 hnAuUhbnPlrutr uFu rlpuril 2s0,000 2s0.0
213515,O/516 Sflubhltulturh hu\nqnplurh t'mrulorplnrhhtp fuFU 4DunI
tt35t5&El7 S-tlutrlrlur\ruh hullqnrplurh turnurprplnrhlrtp tuFU lpurl
Jpuqrlr rutnlrutnulp' .{htlu 2nrFr OFC-}r uqruurup{rfiuh rnruprubguul qrnllln4 hrurlnrllrphtp}r gllrfturnur\rupruprlrutr
Itpu\uaur-guul
tt24t2mll trurluurqthrh qrrrrnDuruunlil, &ruluutlrlr qhurhulnnul tFu llFunl 3,822,000 3,822.0
712412002 tiuluurqbtFlr qurulruuuanil, truluutplr qlllhrurlnul zFu 4nu\I 7,0i'5,000 7,035.0
7t24t2WE 2FU qFurl 1r,6,(),000 1t,do.0
7r241200t4 t urluurqttplr qrurnlururnnul, burluukplr qhuhulnnul zFu qlllrrll 3,862,000 3,852.0
7L24L2NE trruluuqttplr qrurnpururnaul, bruluutflr qhruhururnul ZFU 4puril r,663,000 1,663.0
7124r200t6 2FU 4lrurl 9,,t4[|,m0 9,4A7.0
7r241200n trurluurqt-tFlr ulu[nFuurnntrl, 2FU 4null 5,rl()3,m0 5,.103.0
7t241200t8 t urluurqttFh r{ulnFururnnul, Euluutllr qhurluruaul IFU 4DunI 2,700,000 2,700.0
7r24t2ml9 truluuqbtFlrulnrngururnaul, burluuhllr qhurhuruaul 2FU rlpuril 3,350,000 I 3,350.0
7t24t2mlt0 t uluruqbtglr qrurapuurnauf, lruluuhrlr qhuhuunul zFu 4lull 13,095,000 I 13.095.0
7l24t2wtl trtutuurqttBlr r{rurnDruurnaul, truluutptr qtruhurrnaul zFu 4lluil 8,40s,200 8,4m3.2
7r241200t12 uurluurqltplr qunnpururnnul, turluutpf qhur.hrurnaul lFu rllruil 8,785,600 I 8,785.6
7r24t200^3 l,ulurnqltllr rqururlururnnul, Eruhutnh qhulurur{ IFU 4nunt 8,192,m0 8,192.0
7124t200n9 t uluuqbtlrh rqulnluuurnnul, bruluutfir qhurhulnnul IFU 4nunl 40s7,000 I 4,057.0

^241200^5
t uluuqttF[ quupuurnar4 bru]uutplr qlluhrurnnul zFu 4Duil 6,671,000 I 6,671.0

n2412001t6 t ur[uruqttplr qurnpururmul, turluutplr qhuhulnauf 2FU rylurl 1,700,000 I 1,700.0
n24t200Eo , turluutplrqtrutrumul 2FU $nu{ 4,700,000 I 4,700.0
tt241200n0 Uurluurqltplr u1ulnprnurnnul IFU qFuil 2,s32,000 I 2,532.0
tt24l200nl , Euluutplr qhulunnntrl zFU tllrurtl 3,376,000 I 3,376.0
t1241200122 t/u{uurqlhFlr ulurrnFuruunril, bruluutplr qhurhurmtrl lFu 4[ruu 3,921,000 t 3,921.0
tt24t2w:E t urluu4thfir qunnpururnnul, brufuuhrfr qhulurunr{ lFu 4FruI 6,790,000 I 6,790 0
tt24t2mn8 lrtu[tuqEtllr qruurpururnnul, brufuufurlr qhruhulnnul 2FU +Furl 3,900,000 I 3,900.0
tr24t200B,5 &urluuhplr qhruhulnnul lFu ryluil 4,950,m0 4,950.0
tt24t200lx uurluuqtt1b qururFruuuDlq &uluukplr qhurhutnnul zFu 4nurU 6,790,000 I 6,790.0
tt241200R/9 t urluurqthfir qrurnpruurnatrl, Eruluutpfr qhuhunnnul zFu rlpunl 6,200,000 I 6,200.0
tt24l200tn l,uluruqttplr qolnlruurnatrl, Euhutnh qhutrrrrrmril lFu rlpuil 2,556,0m I 2,656 0
n24t200141 , &ufuutplrqhuluturril lFu 4nuru 3,650,m0 I 3.650.0
7t241200142 Uurluuqtkpb quilnprnuuul, bufuutplr qhutrurnnrd zFu $DulI 3,522,000 I 3,522.0

tr24t2mt49 , Lrulrutplr qhurlulnaul lFu llnunl 49s0,m0 I 4950.0
tt24t2ml4d l,uluruqtbplr rqrurnlruurnnul, turluutnh qtruhulmul lFu 4nur{ 6,790,000 I 6,790.0

n24l2mt46' t ruluurqltglr qrurnpururmul, truluutplr qhutrulnaul zFu qFu{ I
n24t2ml49 t urluuqltplr qrurnpururnaul, turluutnh qtulhuutul 2FU 4nulrf 27,900,000 I 27,mO.O

n241200A,0 t urluurqltplr qunnpururnaul, truluutplr qburhrurnaul lFu 4nuil 27,000,m0 I 27,000.0

n24t200El t urluuqttplr qunnpururnaul, turluutflr qtruhulnaul IFU 4pur{ 13,550,900 I r3,550.9

n2412ffi6,2 t urluuqltplr quurpururnaul, truluutflr qtruhuln.uul lFu 4Furil 4,000,000 I 4,000.0

t0531r4t{)/l OnpAurghhnrplurb buuurlntplnrhhtl q2 4FulI 851,2m I 851.2

t053114$/2 Onpiurpbharpprh &urnuryntplnrhhtp qz ryruril 4185,500 I 4185.5

t0s3l1{013 OnpAurphbarpph burnutnptnhhtn sl llFlnil 785,7@ I 785.7

r0s31r{,/4 DnpAurphlnrplrnh Euulnrplnrhhtp s2 4nuril 535,800 I 535.8

t05311410/5 OnnAurltrlurpfrnt bulurlnplnrhhfur ql 4lruril I,Wt,ffi I I,Wt.6
t0531140/6 Onliurphlnrpyurh tunurlmplnrhhtp rI2 4lruil $3,r00 I 633.1

t053114$, OnpAu4hbarpph buraurlntplnrhlrtp qz rlFurf 357,500 I 357.5

t053114()/8 OapAurghhnrpph buaurlnplnthb[r q2 4nuril 4W I w.3
t053u{r/9 OnpAujLbnpyurh lurn-ur1np1nrhht1 CI2 4lruil 382,200 I *2.2
t053114/10 OnnAurphtarpfruh Eurn-ulntptnrhhtl qz 4llurl 737,200 I 737.2

t0s31140/u OrpAurpblnrpluh tumurtnrptarLhtn ql 4rrunl 600,,$0 I 600.4

t0531140/12 OrpAurpLlurpluh tunurtnBtarhhhn q2 4nurrl 4153,3tX) I ,t53.3

t05911,40/13 DupAurghlnrplurh tuuurlnrplrrhhkp sz rlpuil 3t17,600 I s17.6

t053ll1l{)/14 OnpArupblurplut Eunulnrplnr.hhfir qz 4IruU 495,900 I 496.9

t0531140/15 OapAurgblurplurh Eurarulntplnrbhtp SZ rlpuril ,!()5,700 I 405.7

t053n40/15 OnlAupblnrplurh buulnplnrhhtp c}z qpunl 591,200 1 sgt.2

t053rt41v17 Onlilurphbarpyuh Euurprplnrhhtp sl rlFuril 635,000 I 535.0

t()5311,1{yl8 O4Atuphbarplurh brulurlntpynblrtp ql 4Fu[I 352.200 I 352.2

t0531140/19 OapAuphlnrplurtr bunulnrgnilrtrtl ql 4nuril 373,800 I s73.8

r0s3114020 OryAughturpph tua-urlnplnrhhtp sz 4purl 39t,2m I 391.2

t0s31l4l0/21 DnpAurphlurpyuh lunurlnrplnrhhtl tI2 4nlnil 2s3,300 T 53.3
,063tt40tiu2 Dnpluphbnrplurh &unruptplnrhlrtp c}z 4nuu 265,600 I 265.6

1()53il{02.3 Dnpiuphbntplurh &ruurprpynhlrtl q2 4nr[u r,084r00 I 1,0E4,1



iottl
5053114025

q2 4DIUI 894900 1 894.9

5053114026
s2 rlFln{ 496,300 496.3
rr2 qnlrlll 166,3@ I 166.3

t0s311402E

Yqaurl|uullrJuu ruul[LPJpruuEF ql 4nurl 790,700 7XL7
vtrnAIUDUlUILtduilr durnrhr dhr ft hlrh st 4nllll 756,300 I 756.3
OnFlurDhbarpJurh &urarnlnrpJnrtrhhF qz 4nE{ 386,200 I 385.2

1053114080 DnBAuDhbatPInh &urnuqnrHntrtrtF sl r1ntltl 611,100 I 611.1
ru5311110/31 hnAuntrlmnurh buuruprplnr.htrtp s2 DIturI 931,200 I 931.2
t053114082 DqrAruphbnpluh SururlnrplnhhtD q2 qnur{ 904,600 I 9&.6
5053ll{0Bil DaDlurphlnrplurh twaurJnrppfthtn q2

11prul 6u,100 I 6u.l
t0531140/34 DanAuphtarpJruh lrururlnplnrhhtF q2 4nuilI 60,000 I 60.0

pnFauDuunPJurtr uunuFrPJnhhtD qz
I}PuIlI 1,273,2@ I 1,273.2

t053ll4mA6 OalAurpLlnrpJurtr tuuurlnrplarhhtp q2 rIFulI 873,m0 I 873.0
t053114087 OqiluDhbarHruh lrunuprpFr.trtrtn ql 4nrrlil 390,000 I 390.0

rtlnaupuurlpJurlr UurrurJpl.pFLurtF c}z 4INnI 360,m0 !t50.0
505311rO/39 q2
50531140/4m sl

170,000

260,000

7tz4t2ffiE47 t uluurqttFb ulurnFuurnauf, turluutfir qhuhumul 2FU 4FulI 3,200,000 I 3,200.0
t0531140/552 OaFAunhbnrplurh EurnuprpSntbtp qlz 4nuilI 310,m0 I 310.0

Jpruqrlr urtllrubnulp' U2ur\gntplurh rnprurluugruul 2qurqJr$h\ru$lub huiluqlrgtrkp[r quqb$h\ugrftuh hrurftup

l u2lutuuuuuDutill
1523nr5/l ZNruFruFur\urh ruzlurnrnurhDhtp qruqrurlnrqhtplr hrurftup zFU rlpuril 135,010,916 I 135,010.9
rsz3ttl5n 2lrhuFunur\urtr urZlururnrutrnhkF qruqrurl.nr4trtl|r hrurlurp 2FU llpuril &,524,9t0 I e,524.9
1523lll5E IFU rllrull 75,970,720 t 75,970.7

Jurnulnrplnilrhtp
7135154013 ;tluhhltutuh hu\n4nrguh turnuprpprhhfur qz 4ltud 2,394,288 I 2,394.3
7t3515&t4 itluLlrlur\ruh huln4nrpluh Luurlnrpprhlrtp qz qDuil t,t62,476 I 1,162.5
7t3st5/0,E itluhlr|lrultuh hu\n4nrpluh bunurlnplntrhtp q2 rlpunl 7,323,612 I 1,323.6
t811ll4O/1 It{ilrurlillllrh hulln4nHrnh trunrulnrplnhlrtp Iru 4FurU 798,096 I 798.1
)81u1402 urh Uurnurprplnr.hhtp Iru iltur{ w,74 I w7
)8il114()8 lhlrhurturJlrh hu\n4rrpluh &unuJnrgnrLhtp Iru nnuul 44t,2M I 4t.2
Zl35l54t0/10 Stluhb\ru\ruh hulpqnp;urh bunurlnr,plnhhtp IUFU rtnrnrf 2,394288 I 2,394.3
/13515.10/11 Stluhlrtu\urh hultnrFrpph brunrulnrplnr.Lhtl tuFU nnunl t,t62,476 I 1,162.5
tr3sls&lt2 StluLhtu\urh hu\nqnplurh tuFU 4nur{ 1,323,612 I 1,323.6
Jpurqrlt urUqullll{E tqnrnurlp}r u q\rupgutb[rgb

/l35l5rt0/14 Shluhlr\ullutr hu\n4npluh bunurlnplnrhhtl zFu nnunl 5i',,4199,4O0 63,499.4
JFruqFF urrqulrnluE eaqpngLhs]r u\urff\ ub$nutrqgrylurtr puphglrl

39161100/1r +qpgu\uh\ulnqp q2 hurn 57,m0 l5 855.0
39151100/12 lqngru\ruh \urtrnqp sz hunn 42,000 12 5(X.0
39161100/13 1q1ngu\ruh \urtrnqp q2 hruur 17,000 2 34.0
39161100/504 rqFn$utuh \ur!4rlp q2 hunn 37,000 96 3,552.0
39r61100/505 rqngu\uh \ulhnqg q2 hruur 27,W l5t2 4,824.0
39161100/5(b 1q1mgu\utr \ulnqg q2 hurur 37,000 1168 4ti},216.0

39161100607 rulnngruturtr \rulnqp qz hrurn 13,680 290 3,967.2
39r6r100/508 fqngu\utr \urhnqp qz hrurn 8,,t50 290 2,450.5
3915il00/509 fWugru\ub\utrnqp sz hruur 21,300 392 8,349.6
39161100/510 rtqnngu{ruh \uihnqp qt hrurn 67,800 98 6,&.4
1916u00611 rlqngutuhtuhnqg q2 hrurn 5,296 938 4,967.6
t9161100/512 rlurnpgurtub \uliltp q2 hurn 4il,700 .t8 2,289.6
l9r6l100/5l3 luillpgu&ut \rx]nqp q2 hruvr ,{1,000 50 2,100.0
19161100/514 qr{nngruUuh \u}nr.1p s2 hruu 11,m0 l0 110.0

tlllbpuqptp

t5341100/t Fu$hnbtnhilnhuudaul uu rylurrl 262,%7 I 262.4

Qprul|rt rnllntuntplurh bpurqrtplr ]rpur\urllugrlurtr

Jpurqrlr rulllrutraulg' egl}2VUlun4prh qtrn, $nql, gruqulr qrurnrlurp[r h nauqrfiuh hulftu\rupq]r \unnrgrlutr, bpuqbp

15311210/l nmphp4run{u\uh Eururprplnr.hlrtp FU 4nunl I


